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“To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im ponovno reče: Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.” 

(Iv 20, 20-21) 

Poštovani! 
Na dana svoga uskrsnuća, kad se Isus ukazao svojim učenicima, 
pokazao im je svoje probodene ruke i bok. Time im je najprije pokazao 
da nije utvara, već stvarnost. No to im je ujedno bio primjer i dokaz 
proslave njegove ljudskosti koja je božanskom snagom bila iscijeljena 
od nanesenih patnja. Ljudske rane koje je zadobio na veliki petak, 
ostale su ne samo kao vidljivi znak podnesenih muka, nego su sada 
bile dokaz da je iscjeliteljska božanska moć bila na djelu. Uskrsna 
snaga je njegovom tijelu dala dar neraspadljivosti, čime je ulio nadu u 
pobjedu i nama u svakodnevnom suočavanju i borbi s patnjom i boli, 
smrću i raspadljivošću. Kao što je on donio iscjeljenje svojoj ljudskoj 
naravi, tako i nama snagom svoga Duha udjeljuje taj isti dar. 
No osim toga, on šalje nas kao što je njega poslao Otac. Kao što je on 
u svome tijelu pobijedio smrt i propadljivosti, ta taj dar podijelio sa 
svojim učenicima liječeći rane njihova duha i tijela, straha i nevjerice, 
nedostatka ljubavi i sposobnosti promatranja istine, tako očekuje i 
od nas. U tom istom duhu šalje i svakog od nas da budemo svjedoci 
njegova uskrsnuća svjedočeći najprije da je u nas utisnuo svoje svote 
rane kojima je zaliječio naše. Svatko je od nas, poput apostola, poslan 
od samoga Oca da svjedočimo snagu Kristova uskrsnuća i naviještamo 
vjeru koja drugima donosi radost i mir. 
Nadalje, nakon što nas je prožeo uskrsnom snagom, šalje nas 
potom svakom ranjenom čovjeku da mu, snagom vjere u uskrsnuće 
i istinskom krščanskom skrbi i sućuti, ublažujemo boli, otklanjamo 
patnje i privodimo ga novoj razini postojanja koja je zadana njegovim 
slavnim uskrsnućem. 
U svjetlu ostvarenja poslanja koje nam daruje uskrsli Gospodin, neka 
je svima vama i vašim obiteljima sretan i blagoslovljen Uskrs!  
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